
 2022/ 2021: الدراسيالموسم                                                        تاوقريت –ثانوية زروقي الشيخ +

    و نصف  ـــــــة المــــــــدة : ساع                                                                          ت إ 03المستوى : 

 التسيير المالي و المحاسبيفرض في مادة 

  :المعلومات التالية مستخرجة من دفاتر مؤسسة السلام الإنتاجية

  حسب الوظائف الأعباءتوزيع  إعادةجدول: 

 الأعباء 

 الوظائف
 68حـ/ 64+حـ/63حـ/ 62+حـ/61حـ/ 608الى حـ/602حـ/  المبلغ

 %20 %35 %15 27000 ؟ وظيفة الشراء

 1 1 1 2 185000 لإنتاج اوظيفة

 ؟ %30 %20 %25 100000 الوظيفة التجارية 

 ؟ %30 %25 %15 70000 وظيفة الإدارة 

 : إضافية معلومات

   446000 ( = 601)حـ/ الأوليةالمواد  -

 %  رقم الاعمــــال 17,75هامش الربح الاجمالي يمثل  -

 .101500 = )مدين( الإنتاج المخزن  72حـ/ -

  75000المنتوجات العملياتية الأخرى =  75حـ/ -

 المنتوجات العملياتية الاخرى من  %30الأعباء العملياتية الأخرى =  65حـ/ -

 .%  النتيجة العملياتية60 عات عن خسائر القيمة و المؤونات الاسترجا 78حـ/ -

 المنتوجات المالية .نصف النتيجة المالية = الأعباء المالية =  -

 ℅ 19النتائج   على رائبالضمعدل  -

  550000جة العادية قبل الضريبة = يالنت -

 0منتوجات(= و أعباءالعناصر غير العادية ) -

 المطلوب: 

 إعادة ترتيب الأعباء حسب الوظائف. جدول أنجز .1

  النتائج حسب الوظائف. حساب أنجز .2

 أحسب القيمة المضافة  و معدل الادمــــاج .3

 :علمت أن إذا، ن النتيجة الصافية للسنة الماليةالتمويل الذاتي انطلاقا م احسب قدرة .4

  /65000مثبتة غير مالية =  أصولفوائض القيمة عن خروج  752حـ 

  /8000مثبتة غير مالية  =  أصولنواقص القيمة عن خروج  652حـ. 

  /10000=  -ناقص قيمة–المالية  الأصولفارق التقييم عن  665حـ  

  /5000مالية =  أصولالخسائر الصافية عن عمليات التنازل عن  667حـ. 

  /18000=  -فائض قيمة  –المالية  الأصولفارق التقييم عن  765حـ  

  /7000مالية =  أصولالصافية عن التنازل عن  الأرباح 767حـ. 
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